

不用网红《启航》有底气

作为2019年央视开年大剧，电视剧《启航》于1月9日起在中央电视台一套晚间黄金档播出。该剧紧紧围绕“城市发展”展开故事，其中涉及的产业升级、绿色发展、新型港口、智慧城市等内容，是之前的影视作品不曾或少有表现的。据介绍，除了央视一套，《启航》还将在央视网、爱奇艺、腾讯、优酷等视频平台播出。

【有角度】聚焦城市发展的锐气

《启航》中，曾是全省排头兵的渤海市遭遇发展瓶颈，一场彻底改革已势在必行。在此背景下，省委政策研究室主任曾雁来临危受命，出任渤海市委书记。凭借壮士断腕的勇气和广大干部群众的支持，他坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念，克服重重困难，一步步引领渤海市实现转型升级，走上了高质量发展的道路……《启航》将党的十八大以来新的执政思维和发展理念巧妙地融入故事之中，力求展现新旧发展理念的碰撞和新旧产业模式的转变。

阵容方面，《启航》由著名导演王小列、隋小东执导，果靖霖任艺术总监兼主演，汇集了姚刚、刘威、翟万臣、梁植、程愆、甘雨、徐筠、孙敏、薛山、刘涛等老中青三代实力派演员。导演王小列介绍：“以往政治题材的电视剧多以反腐为主要切入点，而《启航》却另辟蹊径，紧紧围绕着‘城市发展’这一主题来展开故事，将故事的主要矛盾聚焦于新旧执政理念和发展观念上的冲突，能够更具体和生动地诠释新时代党的执政理念和治国方略。”他认为，《启航》的特点在于高度贴近现实，“既展现党的十八大以来所取得的成绩，又敢于触及现实，不回避矛盾，具有非常鲜明的现实意义”。

据悉，《启航》的人物设置非常有特点，果靖霖饰演的市委书记曾雁来积极创新、敢为人先，性格上非常外向果断；而由姚刚饰演的市长金海东就相对保守，在人物设定之初就充满了戏剧张力。但剧中两人关系并不是传统的“正与邪”“善与恶”的二元对立，而只是执政风格和发展理念的不同，在“执政为民”这点上两人是一致的。



【有风度】没有“小鲜肉”和绯闻女主角

角，有的就是加起来100多岁的主演和一位仍抱有艺术信仰、早生华发的导演。

果靖霖还透露，接这部戏他只拿了不到平时片酬的一半钱，吸引他加盟的重要原因就是人物刻画得有血有肉。“我所饰演的曾雁来有追求、有胆识、有个性、有担当，他既秉持先进的发展理念，又有壮

士断腕的改革勇气，还有着平常人的喜怒哀乐，可以说是新时代党员干部的一个崭新形象。我们尽心尽力做好这部作品，希望呈现给观众的不是那些流量、时髦的话题，而是能代表一个新时代的浩然正气！”

据《北京青年报》报道

杨丽萍新作《平潭映象》3月来呼



◆《平潭映象》剧照

◇晨报融媒记者 胡惠

本报讯 3月9日、10日，著名舞蹈艺术家杨丽萍创作的第八部个人舞蹈作品《平潭映象》将在保利乌兰恰特大剧院精彩上演。

《平潭映象》是杨丽萍创作的第八部个人舞蹈作品，作品以平潭的历史人文和秀丽的自然风光为创作源泉，对平潭民间历史故事及神话传说深入挖掘，讲述了海坛的先民“君山王”与海的女儿“平潭蓝”相识相恋并共御外敌、追求美好生活的故事，以艺术形式呈现了“人类与海洋”的场景。

《平潭映象》是杨丽萍的首部海洋题材超民俗作品，由她担纲总导演整合两岸明星制作团队共同打造的一部大型多媒体舞台

剧。这也是杨丽萍继《云南映象》《黄山映象》之后的第三个映象系列作品，一部具有国际化视野和高度艺术水准的“台海文化巨著”，取材于平潭，深耕于“海”，怒放于“魂”。

《平潭映象》剧目通过隐形的故事线贯穿平潭7000多年的历史文化脉络，融合了海洋文化、海丝文化以及史前文化壳丘头遗址的文化元素与南岛语族图腾文化，平潭特有的海防文化产生的特色民俗藤牌操、巡轿、城隍文化等。通过动力学数控机械灯光、全息投影舞台特效，以大型多人群舞方式和投影相结合，演绎原生态海岛生活场景，打造沉浸式的体验观感，融合艺术与科技，是一部具有国际一流水准的优秀舞台剧作品。

赖声川话剧《圆环物语》 反思社会现象

◇晨报融媒记者 胡惠

本报讯 据介绍，《圆环物语》创作于1987年，是“表演工作坊”的第三个作品。1月12日，这部由赖声川导演的话剧将在保利乌兰恰特大剧院上演。

时隔30多年重新上演，赖声川说：“重演《圆环物语》给了我机会重新审视这个作品，很高兴，我发现它还能对今日社会说话，甚至可能有更多话要说。我借机重写了剧本的许多地方，尤其是序场，第一和第七场。有人说，‘想了解上世纪80年代的台湾，去翻阅报纸还不如看一出‘表演工作坊’的戏。这些年来，台北建成圆环又经历了许多不可思议的变

化。《圆环物语》能让你一窥上世纪80年代台北都市男女，同时也能超越，让我们看见许多不变的迷茫与执着。”

和赖声川早期创作的作品一样，《圆环物语》成为反映当时社会现象的一个载体：婚外情、失业、金融问题、堕胎……剧场在赖声川的眼里，俨然是一个社会的论坛，在让人得到感官和精神的刺激之余，也让我们对自己的生存状态进行反思。看过《圆环物语》的观众曾说，看《圆环物语》时总能从自己或是身边人中找到影子，并且总有一个片段，会狠狠扎入你的内心：有多少忠诚，就有多少背叛；有多少光明，就有多少污秽；有多少春风得意，就有多少黯自神伤……

债权转让公告

内蒙古温商房地产开发有限公司：
根据我司与秦加顺（身份证号：34262319671002001X）于2018年9月16日签订的《债权转让协议书》，我司已将我司与贵司及中铁道桥集团有限公司北京第十九分公司2016年6月1日签订的关于“萨拉齐浙商小商品五金、机电综合市场施工”结算的《协议书》确定的全部债权依法转让给秦加顺，现以公告形式通知贵司，由贵司向秦加顺履行后续给付义务。
联系电话：18512291540

鹏达建设集团有限公司
2019年1月8日

内蒙古汇龙投资管理有限公司

内蒙古汇龙公司——佰汇御龙业务包括餐饮住宿、金融、车辆交易、农牧业等领域。资源共享、分享经济建设信息网络平台；以呼市为中心，贯穿呼包鄂全区旅游线路。线上引流与线下体验结合，打造吃、住、行、游、购、娱一站式平台！
加盟热线：13009516043
微信同号：13722043777
0471-5974969

晨报官方微信

